

天主之友

乔安·立未·厄儿(Joan Levy Earle)是一位作家与艺术家，她在多伦多的加拿大信使圣心杂志(Canadian Messenger of Sacred Heart magazine)担任副编辑。这里她记述阅读圣施礼华的文章为日常生活带来的帮助。

2012年10月19日

不管是教导女孩们跳舞或短棒旋转操，或从事绘画，做自由作家，我从

未追求过财富上的成就。在我创作的生涯中，赚钱从不是首要目标，我只不过是随着自己的心意行事。

当我开始接触主业团时，才了解我的这种想法无误，因为它跟随了主业团创办人圣施礼华的精神，他期望追随者寻找天主的旨意，并在每人各自选择的事业中侍奉他。

因为家里经营文具书店，我有幸认识玛莉，弗烈德，和约克，他们将圣施礼华的著作介绍给我。一年后，我与玛莉一同参加了主业团在魁北克的波也庄园举办的避静。

后来有一天，维吉妮雅来到我家探访，我们以及其他女生朋友聚在一起，还看了介绍主业团的影片。隔天次日，其中一位朋友回到我店里，兴高采烈地说：就这样啰？昨晚的聚会真是太棒了，能不能再办一次呀？

所以呢，在2000年11月21日圣母奉献日这天，我们成立了一个妇女团

体。以我们借用了圣施礼华的一本著作的书名，称呼自己为：「天主之友」。此外，我们定下宗旨，并决定每两周聚会一小时。

我们的宗旨是这样的：在生活中追寻天主的旨意；听从天主的召叫在工作中侍奉祂；全心交托在天主的眷顾中和听从天主的圣意，欣然接受祂替每个人选择的圣召；彼此鼓励以坚定信仰生活；与人分享我们类似的目标；借着阅读天主圣言，及真福（现已列圣品）施礼华的著作，将他在著作中流露的精神活出，使我们在信、望、爱德中成长。阿们。

聚会的形式非常简单：以向圣神祈祷为始，接着祈求圣施礼华的指引，一端玫瑰经，随机阅读那三本圣施礼华的默想小书，即《道路》、《炼炉》、《犁痕》。讨论所拣选的默想和这默想给我们生活带来的影响。末了以祈祷作结，然后各自离去。聚会人数上限是七人，好让每个人有几分

钟时间表达自己。而聚会中讨论的内容则需保密。

第一个聚会团体成立短短几周后，第二团也成立了。另外，我作为团体的管理人推行人(catalyst)，多了个福利，每周都能参加一个为妇女而设的信仰默想时间。然而，由于我们并不想成为一社交团体，而且在活动中彼此变得熟稔，还互相依恋。所以十八个月之后我们决定解散。无庸置疑，这些日子以来的聚会增强了成员的信德，达到了我们当初成立的目的。往后，这些聚会的成果令我们每个人都感到惊讶。

就我本身而言，与「天主之友」的团体祈祷帮助及支持我面对六个月后先生的骤逝。有一位成员失去了她正值壮年的女婿；另一位帮助她罹癌的女儿面对疾苦；又有一位勇敢忍受与她女儿分离，而好几位感到更能面对生活中的挫折。圣施礼华的著作持续地

在我们每人不同的生活道路上带来启发。

我们住的是个小社区，我们从前却没能在确实运作的月省中做分享没有机会参加正式的协助人月省。「天主之友」这小团体的培育得以使我们彼此加油打气。成员中大部分都每天领受圣体，其中一人是非天主教教友，但熟读圣经，并且一同热诚地参与对圣母的祷告。

对我来说，圣施礼华继续是我的指路明灯。即使我有分神之时，他也总能领我回到正途。每天，当我看着祈祷卡上的圣施礼华，他笑容中的喜悦总提醒我：生活于天主的临在中是找到回归天国之路的关键。

乔安·立未·厄儿(Joan Levy Earle)是一位作家与艺术家，她在多伦多的加拿大信使圣心杂志(Canadian

Messenger of Sacred Heart magazine)担任副编辑。

她写了不少关于玫瑰经的小册。《杰克的农场》(Jack's Farm)记叙了她的寡居生活,《驶向命运的火车》(Train Ride to Destiny)则讲述了她受圣母玛利亚启发的再婚经历。而最近的新书是《回家的路》(The Road Home)。

[http://
www.josemariaescriva.info/
article/friends-of-god-joan-
levy-earle](http://www.josemariaescriva.info/article/friends-of-god-joan-levy-earle)